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Expeça-se

o REQUERIMENTO Número Publique-se

~ PERGUNTA Número1662 Ix ( 4.!!)
g, Secretário ~a Mesa

Assunto:Desrespeitopelanegociaçãocolectivadoregimedecontrataçãodeprofessores
emTerritóriosEducativosdeIntervençãoPrioritária(TEIP)

Destinatário:MinistériodaEducação

Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Chegoua esteGrupoParlamentarinformaçãoquedá contado desrespeitopeloprocesso
negocialporpartedoMinistérioda Educaçãoparacomossindicatosnoâmbitodo regimede
contrataçãodeprofessoresnosagrupamentosouescolasnãoagrupadasnosTEIP.

À semelhançade processosnegociaisanteriores,o Ministérioda Educaçãoparece,umavez
mais,nãoestardispostoa discutirseriamentecomos sindicatosesteregimedecontratação,
transformandoum processoquedeveser, segundoa lei, negocialnummonólogoondeo
Governoditaasregrassematendera outrosargumentos.

Posturaessaque,aliás,já anteriormenteconduziua resultadosdesastrosos,comode resto
ficoubemdemonstradonoâmbitodoprimeiroconcursoparaprofessortitular.

Nestecaso,acrescea preocupaçãoda propostado Governoconsistirnum modelode
contrataçãoquepromovea arbitrariedadee a discricionariedadee que,a serconcretizado,não
contribuiráparaa transparêncianemparaa melhoriadosistemadecontrataçãodeprofessores.

Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, venho perguntar
através de V.Exa., ao Ministério da Educacão. o seguinte:

1. Confirmao Governoquea reuniãorealizadano passadodia 12 de Março,apesarda
solicitaçãodeinformaçõesefectuadapelossindicatos,foia únicanoâmbitodesteprocesso
negocial?

2. Comojustificao Governoo desrespeitopelosprocessosnegociaisqueo Ministérioda
Educaçãotemadoptadocomoregranasuaactuação?

3. Comopretendeo Ministérioajuizardajustezadaspropostasqueapresentanoâmbitodeste
reaimede contratacãode Drofessoressem atenderà aDreciacãoe aos araumentos
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aduzidospelossindicatos?

4. Comointerpretao Governoas normasda Lein,Q23/98respeitantesà negociaçãocolectiva
no que respeita à concretizaçãodos processosnegociais, nomeadamentequanto à
necessidadede respostaaosesclarecimentossolicitadosnesseâmbito?

PaláciodeS. Bento,20 de Marçode2009

Os Deputados,

JoãoOliveira Miguel Tiago


